

CERTIFICAT DE GARANȚIE - 30 ani

S.C. BMI Romania Sisteme de Înelitori S.R.L.

acordă prezentul certificat de garanție beneficiarului unui sistem de coș de fum ceramic

Schiedel **Rondo** **Uni**

Produsul a fost achiziționat de către

cu factura nr., emisă de

Garanția intra în vigoare de la data livrării produsului și se referă la:

Rezistența la șocuri termice

Tubulatura de șamotă este rezistentă la șocuri termice, etanșeitatea la gazele de ardere se păstrează în regim normal de exploatare precum și în cazul autoaprinderii accidentale a funinginii. Permeabilitatea la gaze a canalului de fum interior, ca urmare a efectelor șocurilor termice, nu va depăși valorile precizate în SR EN 1457, cap.9.

Rezistența la coroziune chimică

Tubulatura de șamotă este rezistentă la acțiunea corozivă a condensatului acid format în canalul de fum, nu corodează, nu se perforază, iar pierderile de masă ca efect al exploatării normale nu depășesc valorile prescrise în SR EN 1457, cap.10. Garanția se acordă în exclusivitate pentru elementele componente ceramice (șamotă) ale coșului de fum.

Insensibilitate la umiditate

Ventilarea permanentă a termoizolației împiedică acumularea umidității în structura coșului de fum, prevenindu-se astfel degradarea elementelor componente cauzată de umiditatea excesivă.

Condițiile de acordare a garanției

- Montajul coșului de fum se va realiza prin utilizarea sistemului complet, punându-se în operă numai elemente componente originale Schiedel.
- În execuție se vor respecta reglementările tehnice de specialitate în vigoare și instrucțiunile de montaj ale producătorului, puse la dispoziția beneficiarului.
- Garanția de 30 de ani intră în vigoare la data livrării produselor.
- Se vor lua în considerare doar reclamațiile (Anexa 3) depuse în scris, însoțite de factura fiscală a produselor achiziționate și de copia certificatului de garanție.
- Condițiile detaliate de acordare a garanției sunt prezentate pe verso.

Garanția nu se referă la:

- lucrările de asigurare statică, care cad în sarcina beneficiarului/montatorului;
- pagubele cauzate de calamitățile naturale (furtuni, cutremure, inundații etc.);
- deteriorări ale produselor cauzate de terțe persoane (montaj defectuos, transport și depozitare necorespunzătoare etc.).

Declarație de consimțământ pentru prelucrarea datelor cuprinse în certificatul de garanție

Sunt de acord ca S.C. BMI Romania Sisteme de Înelitori S.R.L. să fie autorizată să proceseze datele personale introduse în certificatul de garanție. Toate informațiile referitoare la stocarea, prelucrarea și ștergerea datelor, precum și drepturile dvs, privind utilizarea datelor personale, se găsesc pe pagina noastră web: www.schiedel.com/ro

Vă rugăm marcați cu un [x]

DA NU

S.C. BMI Romania Sisteme de Înelitori S.R.L.

Director General,
Mircea Dumitru




Distribuitor

Semnătură distribuitor

Ștampilă distribuitor

Condițiile de acordare a garanției

Reclamația (Anexa 3) privind apariția unor degradări sau funcționarea necorespunzătoare a coșului de fum se va transmite în scris pe adresa S.C. BMI Romania Sisteme de Înelvitori S.R.L., reclamație care va fi însoțită de factura fiscală pentru produsele achiziționate și de copia certificatului de garanție. Degradările apărute se vor semnala producătorului în maxim 30 de zile de la apariția lor.

În cazurile în care condițiile de mai jos sunt îndeplinite, furnizorul se obligă să pună la dispoziția beneficiarului elementele componente noi în vederea înlocuirii celor degradate în perioada de garanție.

Garanția se acordă în următoarele condiții:

- adoptarea tipului de coș de fum adecvat, stabilirea înălțimii utile și dimensionarea diametrului canalului de fum interior în conformitate cu reglementările de specialitate în vigoare și cu documentația tehnică a S.C. BMI Romania Sisteme de Înelvitori S.R.L.;
- depozitarea corespunzătoare a elementelor componente, fiind admisă păstrarea în aer liber numai a mantalelor prefabricate și a tubulaturii de șamotă;
- punerea în operă a sistemului complet, respectiv a tubulaturii de șamotă, inclusiv a racordurilor pentru ușița de curățire și de fum, a mantalelor prefabricate, a termoizolației, precum și a elementelor incluse în pachetul de bază; prevederea coșului de fum cu placă de acoperire cu lacrimar, prefabricată sau turnată la fața locului;
- utilizarea la montaj numai a elementelor componente originale Schiedel și respectarea tehnologiei de montaj prescrisă de producător; se recomandă ca lucrările de punere în opera a coșului de fum să fie executate de montatori școlarizați de către reprezentantul din România al producătorului;
- exploatarea, întreținerea sursei de căldură și a coșului de fum în conformitate cu legislația în vigoare și cu respectarea instrucțiunilor producătorului; mentenanța efectuată de personal calificat autorizat, fiind interzisă curățarea sau verificarea secțiunii libere a canalului de fum cu bilă de oțel;
- semnarea prezentului certificat de către montator, privind luarea la cunoștință și respectarea instrucțiunilor de montaj puse la dispoziția beneficiarului în formă tipărită.

Garanția își pierde valabilitatea în cazul în care:

- se procedează la mărirea capacității sau la schimbarea tipului sursei de căldură pentru care a fost prevăzut inițial coșul de fum;
- elementele componente degradate au fost înlocuite înainte ca specialiștii firmei producătoare să efectueze constatările necesare și să stabilească măsurile de remediere.

ATENȚIE! S.C. BMI Romania Sisteme de Înelvitori S.R.L. nu răspunde pentru erorile și/sau deficiențele de montaj, această răspundere revine exclusiv montatorului indiferent dacă a fost sau nu recomandat și instruit de producător.

Drepturile consumatorilor sunt cele prevăzute în OUG 140/2021, în special art. 4-15. Drepturile consumatorului nu sunt afectate prin garanția comercială acordată.

Notă informativă

Înainte de montarea sistemului de coș de fum, vă rugăm să verificați compatibilitatea acestuia cu soluția constructivă aleasă din punct de vedere al caracteristicilor tehnice specificate de către producător, precum și faptul că dețineți ultima versiune valabilă a documentației tehnice. Producătorul nu își asumă eventualele daune apărute în urma utilizării acestuia în alte scopuri decât cele testate și declarate în documentația tehnică existentă.

Informațiile tehnice prezentate corespund nivelului nostru actual de cunoștințe, rezultat din dezvoltarea și producția sistemelor de coșuri de fum „Schiedel”, precum și cu constatările rezultate din aplicarea acestor produse în practică. Datorită acestui proces continuu, sunt posibile modificări ale anumitor parametri, iar acestea se vor face fără anunțarea în prealabil a pieței prin modificarea documentației tehnice aferente..

Declarație de consimțământ pentru prelucrarea datelor cuprinse în certificatul de garanție

Sunt de acord ca S.C. BMI Romania Sisteme de Înelvitori S.R.L. să fie autorizată să proceseze datele personale introduse în certificatul de garanție. Toate informațiile referitoare la stocarea, prelucrarea și ștergerea datelor, precum și drepturile dvs, privind utilizarea datelor personale, se găsesc pe pagina noastră web: www.schiedel.com/ro

Vă rugăm marcați cu un [x]

DA NU

S.C. BMI Romania Sisteme de Înelvitori S.R.L.

Sediul central: Str. Europa Unită nr. 5, 550018 Sibiu, România

T +40 269 22 99 95 F +40 269 22 94 44

E office_ro@bmigroup.com

Depozit Logistic București

Dragomirești Deal, (ev. Al. Camilla, nr.15) A1 Business Park, Unitatea G4

F +40 21 351 51 47

www.schiedel.com/ro

Montator

Data montajului

Semnătură și ștampilă montator